

省政府办公厅 安徽出版集团

2011年迎春联欢会举行

王三运等省领导出席

星报讯(本报记者) 1月28日下午,天
鹅湖大酒店国际厅华灯绽放,鲜花吐艳,洋
溢着喜庆祥和的节日气氛,省政府办公厅、
安徽出版集团2011年迎春联欢会在这里隆
重举行。省领导王三运、赵树丛、倪发科、
谢广祥,省政府秘书长梁卫国与办公厅、出
版集团干部职工欢聚一堂,共贺新春。省
级老领导吴昌期、陈基余、黄岳忠、张润霞、

赵怀寿,省长助理邵国荷、省政府各位副秘
书长、省政府办公厅和安徽出版集团负责
同志及离退休老同志出席联欢会。

省长王三运发表了热情洋溢的讲
话,向省政府办公厅和安徽出版集团全
体干部职工致以新春的祝福。他说,刚
刚过去的2010年,是我省经济社会发展
取得丰硕成果的一年,这是省委省政府

坚强领导的结果,是全省广大干部群众
团结奋斗、真抓实干的结果,其中也凝聚
了办公厅和出版集团广大干部职工的智
慧、汗水和辛劳。2011年是“十二五”开
局之年,是我省推进全面转型、加速崛起、
兴皖富民大业的重要一年,希望大家进
一步增强责任感和使命感,努力开创安
徽科学发展的新局面,以优异的成绩迎

接建党90周年。

联欢会上,省政府办公厅和安徽出
版集团广大干部职工,表演了精心准备
的文艺节目,热情讴歌了一年來取得的
辉煌成绩,优美的舞蹈和欢快的歌声赢
得在场领导和观众的阵阵掌声,演出在
激昂豪迈的歌曲《举杯吧,朋友》中落
下帷幕。

我省企业退休人员基本养老金上调

省人社厅:春节前,上调养老金将发放到位

星报讯(记者 刘元媛) 我省2010年
12月31日前办理退休手续的企业退休人
员将增加基本养老金的发放。记者昨日
从省人社厅获悉,目前企退人员基本养
老金的调整工作已正式启动。省人社厅
表示,各级人社部门将及时调拨资金满
足发放需要,确保在春节前将增加的养
老金发放到位。

每人每月增加基本养老金90元。二是按退
休人员本人缴费年限(含视同缴费年限)
每满一年增加1.5元,缴费年限尾数不
满一年的按一年增加。

另外,为体现对高龄退休人员的照顾,
至2010年12月31日,退休人员年满70
周岁及以上的,自2006年以来因年满70
周岁(含2006年、2007年调整养老金
时女性退休人员年满60周岁)已享受另
增加基本养老金,但增加不足50元的,
补足到50元,累计增加已达到50元的
本次不再增加,未享受过的本次增加50
元;年满80周岁及以上的,自2006年
以来因年满80周岁(含2006年、2007
年调整养老金时女性退休人员年满70
周岁)已享受过另增加基本养老金,但
累计增加不足70元的,补足到70元,
未享受过的本次增加70元。

将确保节前发放到位

在普遍调整基本养老金基础上,对部
分退休人员养老金将进行特殊调整。具
体对象和办法为:退休前获得正高专业
技术职称或按照《国务院关于高级专家
退休问



题的补充规定》享受全薪退休的人员,每
人每月另增加基本养老金120元;获得
副高级职称或高级技师职业资格的人
每月另增加基本养老金100元;1953
年12月31日前参加工作的企业退休人
员,每人每月另增加基本养老金40元;
企业退休人员中的原工商业者每人每
月另增加基本养老金30元。

另外,对基本养老金偏低的企业、退
休军转干部,继续按照有关规定予以倾
斜,确保其基本养老金不低于当地企业
退休人员平均水平。

省人社厅表示,各级人社部门已提前
开始各项准备工作,将确保春节前将
增加的养老金发放到位。



道路 合店路提前放行 今起半幅通车 提醒:路面较窄减速慢行

星报讯(万志军 记者 王玉) 考虑
到百姓春节期间出行方便,合肥市公路
局合店路改造指挥部决定:今日上午8
时整,合店路半幅提前开放交通通行。
公路部门提醒过往车辆司机,由于道路
采用南、北半幅交错施工,加之半幅路
面较窄,车辆通过请减速慢行,注意行
车安全。

合店路是合肥市七条出城道路之一,
起点位于长江批发市场,终点在合宁
高速肥东出入口处,全长近13公里。

昨天下午,记者在合店路施工现场
了解到,合店路西段合肥长江批发城
至卅埠大桥路段主车道半幅路面宽是
11.5米,东段卅埠大桥至肥东原桂王大
转盘路段主车道半幅路面宽是15.5米。
道路半幅交错通车路段:长江批发市场
至小板河桥路段是南半幅通车;小板
河桥至卅埠大桥路段是北半幅通车;
卅埠大桥至肥东原桂王大转盘全路段
是南半幅通车。

客流 明日迎来最高峰 “节后票”很紧张 提醒:节后出行要提前购票

星报讯(任圆宾 记者 王玉) “已经
加开了三十多对列车,但是客流还在继
续上升,预计明日客流高峰就会出现。”
昨日下午,记者一见到合肥火车站值班
站长,就得到了这个消息。

昨日是春运的第11天,客流呈现增
长态势,直通客流以北京、成都、东
北方向为

主;管内客流以阜阳、蚌埠、芜湖、
上海为主。当天合肥站输送旅客约53
万人左右。同时加开旅客列车325对,
加开客车主要开行为北京方向7趟、
成都方向1趟、广州方向3趟、沪杭
甬方向11趟、阜阳方向17趟、其他
方向24趟。

在车票方面,郑、西、成、东北方
向较为

紧张,管内列车上海、蚌埠、阜阳方
向还有剩余,淮北、安庆较紧张。此
外,因为节后车票预售已经开始,福
州、北京、成都、上海方向的节后
票也开始出现紧张。

车站提醒广大旅客,节后有出行计
划,应提前购票。

高速 雨雪来袭留影响 部分高速仍限速 提醒:上高速要注意看提示

星报讯(记者 王玉) 前两天我省
遭遇的新一轮雨雪天气袭击,给当前
春运工作带来了一定影响,截至昨日,
仍有部分高速被限速。公路部门提醒
广大司乘人员,在高速行驶时,注意
高速上电子显示屏限

速提示。

截至昨晚,我省被限速高速有:G3
京台高速铜汤段:青阳、陵阳、太平湖
、甘棠北、谭家桥限速60公里/小时。
G3京台高速黄山至桃林段:全线限速
60公里/小时。G40

沪陕高速合六叶段:全线限速60公里
/小时。G56杭瑞高速黄山至塔岭段:
全线限速60公里/小时。合宁高速:
合肥段限速60公里/小时。六潜高
速:全线限速60公里/小时。合淮阜
高速:淮南段限速60公里/小时。

车站 上班族今起返乡 除夕前客流大 提醒:合肥所有汽车站都可买到你要的票

星报讯(刘显华 记者 王玉) 截至
昨晚6点,合肥8家汽车站发送旅客8
万多人。目前长途客流比较集中,各
车站已经开始纷纷加开班车。根据推
算,上班族回家过年将集中在除夕前
三天。

根据车站部门预计,节前公路客运

高峰将出现在除夕前三天,主要为上
班族集中回家,省内短途将集中爆发。
合肥汽车站南区今日客流集中方向
为巢湖、滁州、安庆方向,其中定远
、凤阳、潜山、太湖、宿松等方向客
流较大。

针对即将到来的客流高峰,汽车

站负责人提醒广大旅客,节前有出行
计划的旅客可提前买好车票。

目前合肥所有汽车站已实现联网
售票,在任何车站都可买到其他车
站的预售票,也可就近在邮政网点
买火车票。